

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE LA PRESIDENCIA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 2 de julio de 2014, por la que se establece la suplencia de la Delegada del Gobierno de la Junta de Andalucía en Almería (BOJA núm. 134, de 11.7.2014).

Advertido error en la Resolución de 2 de julio de 2014, de la Delegación del Gobierno de la Junta de Andalucía en Almería, por la que se establece la suplencia de la Delegada del Gobierno de la Junta de Andalucía en Almería (BOJA núm. 134, de 11 de julio de 2014)), se procede a efectuar la oportuna rectificación en los términos que se indican a continuación:

En el cuarto párrafo del apartado primero del Resuelto, donde dice: «y a la persona titular de la Delegación Territorial de Economía, Innovación, Comercio y Empleo»; debe decir: «y a la persona titular de la Delegación Territorial de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo».